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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO MUNICIPAL E 

DO VICE-PRFEITO DE LUPIONÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2025. 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025), no Plenário 

da Câmara Municipal de Lupionópolis, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, 

do Prefeito Municipal e do Vice-Prefeito de Lupionópolis, para uma legislatura e um mandato 

de quatro anos, ou seja, de 2025 a 2028. Ás nove horas e trinta minutos, no horário previsto 

para o início da Sessão, o cerimonialista, Sr. Adivaldo Angelini, iniciou com a seguinte fala: 

Nossas saudações a todas as autoridades civis, militares e eclesiásticas, presidentes de 

partidos, de sociedades civis, de sindicatos e de associações, diretores de escolas, professores, 

alunos, funcionários públicos municipais e estaduais, visitantes e a comunidade em geral. 

Destacamos aqui a presença do padre Jorge Arias, do pastor Sidney e da pastora Débora, de 

Centenário do Sul, da pastora Dora e do pastor Geu, de Londrina, e do Ademir, daqui de 

Lupionópolis. De minha parte, eu quero saudar aqui, em memória, o ex-vereador Pedro 

Camargo, a quem esta casa muito merecidamente lhe deu o nome no plenário e que há quatro 

anos esteve aqui nesta tribuna apresentando essa solenidade. Então, minhas homenagens, 

meu respeito em memória ao ex-vereador Pedro Camargo. Repetindo a todos o nosso bom 

dia, nossas boas-vindas e muito obrigado por terem vindo assistir essa solenidade. Para bem 

iniciarmos essa sessão, essa solenidade, eu convido a todos que fiquem de pé para que nós 

possamos rezar uma oração do Pai Nosso (oração do Pai Nosso). Por força da soberania 

municipal, outorgada pela Constituição Federal e pela Lei Orgânica do Município, pela 

vontade do povo de Lupionópolis e com a graça de Deus, realiza-se hoje, sessão solene da 

Câmara Municipal de Lupionópolis, para empossar seus vereadores, o Prefeito Municipal e 

o Vice-prefeito para uma legislatura e uma gestão de quatro anos no período de 2025 a 2028. 

Em cumprimento à lei orgânica do município e do regimento interno da Câmara Municipal, 

convidamos o senhor vereador, Ocimar Wagner Michelli, para presidir a sessão. 

Convidamos os vereadores Dalmares Vieira Cordeiro, Elias da Silva Rangel, Ariovaldo Lino 

dos Santos, Emerson da Silva, Rosângela Maria Galera Turozi, Bruno Neves da Silva, Juliano 

Ricardo Tibério e Sandro Gusmão Moretto. Em respeito a pátria e para exaltar nossa 

soberania, vamos agora cantar o Hino Nacional Brasileiro. Após, o vereador Ocimar 

Wagner Micheli iniciou com a fala: convidou os vereadores para que ficassem de pé e 

estendessem a mão direita a fim de fazermos o nosso juramento: PROMETO, EXERCER 

NA PLENITUDE O MANDATO OUTORGADO PELO POVO PARA ELABORAR LEIS, 

EXPRESSÃO DA VONTADE POPULAR E PARA FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL. CUMPRIR OS PRINCÍPIOS E PRECEITOS DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

LUPIONÓPOLIS. Em seguida, todos os vereadores prometeram cumprir o juramento e 

foram declarados empossados. O cerimonialista, Sr. Adivaldo Angelini, dando sequência, 

disse que seria iniciada a votação para o biênio 2025-2026 composta de Presidente, Vice-

Presidente, 1º e 2º secretário. O vereador Ocimar explicou sobre a votação e disse que os 

vereadores poderiam votar ou se abster da votação que contou com apenas uma chapa. Em 

suas palavras: a chapa União Brasil; Presidente Bruno Neves da Silva; Vice-Presidente: 

Ariovaldo Lino dos Santos; 1ª secretária: Rosângela Maria Galera Turozi; 2º secretário: 

Ocimar Wagner Micheli. Em votação unanime, os vereadores declararam voto a chapa União 

Brasil. Após a votação, o vereador Wagner declarou empossada a chapa União Brasil para o 

biênio de 2025-2026. Convidado a assumir a direção da sessão, o Vereador Bruno Neves da 

Silva, Presidente, agradeceu pelos votos a ele confiados e afirmou que nessa Casa não haverá 

nem oposição nem situação, pediu a ajuda e agradeceu os votos e confiança do povo. Em 

seguida, o cerimonialista convidou o Senhor Prefeito e Vice-prefeito, José Carlos Tibério e 

Claudinei Bregondi para compor a mesa. Prosseguindo, com as palavras: cumprindo com a 

Lei Orgânica do município de Lupionópolis, o Senhor Prefeito e o Vice-prefeito farão perante 

a comunidade presente fez o seu juramento. Com a palavra, o Sr. Claudinei Bregondi, fez 

seu juramento PROMETENDO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA E DEMAIS LEGISLAÇÕES EM VIGOR, 
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PROVER O BEM-ESTAR GERAL DOS MUNÍCIPES, EXERCER O CARGO SOB A 

INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE. Em 

seguida, o Excelentíssimo Senhor Prefeito, José Carlos Tibério fez seu juramento: EU 

PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA 

E DEMAIS LEGISLAÇÕES EM VIGOR, PROVER O BEM-ESTAR ESTAR DOS 

NOSSOS MUNÍCIPES, E EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA 

DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE. O Senhor Presidente, Bruno 

Neves da Silva, declarou empossado o Senhor José Carlos Tibério como Prefeito Municipal 

de Lupionópolis e o seu Vice-prefeito, Senhor Claudinei Bregondi. Com a palavra, o Vice-

prefeito se dirigiu a tribuna e iniciou sua fala: bom dia a todos, senhores e senhoras presentes, 

quero primeiramente agradecer a Deus por esse dia, nessa solenidade; quero agradecer as 

autoridades presentes e a minha esposa, meu filho, Carlos José e Raissa, minha gratidão. 

Hoje, somente quero agradecer a Deus pela oportunidade, estou aqui para agradecer aqueles 

que confiaram seu voto no dia seis de outubro. Quero também cumprimentar os vereadores 

e agradecer pelos oito anos que estive aqui, o qual eu pude aprender com cada um. Estamos 

a disposição para trabalhar para Lupionópolis, que Deus abençoe a cada um de vocês. Em 

seguida, o Prefeito Municipal, José Carlos Tibério fez seu discurso a comunidade: Muito 

bom dia a todos, quero saudar o Presidente Bruno Neves e estender a minha saudação as duas 

vereadoras que compõem a mesa e a todos os vereadores empossados nesse dia de hoje. A 

gente está aqui hoje, numa missão política e quero pedir a todos os vereadores e vereadores 

que se agreguem ao nosso trabalho, as causas do nosso povo. Quero saudar as demais 

autoridades, secretários municipais, funcionários públicos, todas as pessoas que representam 

a nossa comunidade. É um dia especial pois é a quinta vez que assumo o cargo de Prefeito e 

isso me dá uma responsabilidade ainda maior; eu costumo dizer que não tem Prefeito ruim, 

todos foram bons, e todos tem os seus méritos, desde o fundador até os dias de hoje. Aos 

vereadores que aqui passaram, eu gostaria que nesse momento de lembrar do nosso saudoso 

companheiro Pedro Camargo e dona Geuztnir. É um momento de reflexão, evidentemente 

que nesse tempo denegrir as pessoas, mas quero reafirmar aqui, isso não leva a nada para 

ninguém. O que representa e tenho certeza de que o povo espera é o bom relacionamento e a 

boa intenção de todos nós que compomos a classe política. Nós somos o 4º menor município 

do estado do Paraná, só isso reflete a dificuldade que temos e teremos para administrar. A 

estatura geográfica de Lupionópolis é muito pequena pela estatura dos nossos anseios e é aí 

que vem o povo com sua força, coragem, determinação e dedicação. Eu recentemente estive 

num congresso em Brasília com mais de 1500 prefeitos e assisti algo inusitado. Lá, o Prefeito 

de Canela, no Rio Grande do Sul.  Canela, para vocês terem uma ideia, as riquezas naturais 

impressionantes, as mais lindas do sul do Brasil e economicamente deteriorada 

economicamente, e Gramado estourou.  Aí ele dizia, com a sua simplicidade aos 78 anos, 

poxa, por que que Gramado foi e Canela, não foi? Pois bem, minha gente, olha que coisa 

interessante. Gramado apoiou, incentivou aquele mini pequeno produtor rural e ali se iniciou. 

A fabricação artesanal e caseira do melhor chocolate do Brasil foi o ponto de partida. Aí 

vieram as senhoras descendentes de europeus com as suas massas caseiras, fazendo diversas 

massas para diversos tipos de pães caseiros. Daí surgiu o panetone.  Poxa, Canela, foi embora. 

Aí começou a vir um hotel, veio outro e começou. Hoje, Gramado é um expoente, é uma 

potência econômica, graças ao seu povo, ao povo simples. Em 2017, esse prefeito então 

assumiu a prefeitura no município de canela. E ele começou a indagar a população, onde é 

que está o erro? O erro está em nós mesmo, gente. O erro está na vontade do povo de fazer 

alguma coisa e vocês não imaginam o que aconteceu 7 anos depois. Canela, economicamente, 

está no mesmo patamar de Gramado, é chamado a cidade luz do sul do Brasil. Vários hotéis 

foram instalados e estão se instalando em canela. E sabe quem esse prefeito agradeceu, além 

do seu povo? Ao povo de Gramado. Afastou o bairrismo, e deu exemplo para o seu povo 

nunca é tarde para se começar. E é isso que eu quero aqui nessa manhã, conclamar a todos 

vocês. Vamos batalhar, gente, vamos trabalhar. Só um trabalho vai resolver os nossos 

problemas. Se você tem um pezinho de mato na calçada em frente a sua casa, vai lá tirá-lo. 
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Se tem um buraquinho na calçada, vai lá tampar. A cidade é de vocês, o município é nosso. 

Cabe a nós cuidar deles, independentemente de ideologia política ou de partido político. É 

nossa obrigação cívica. Por isso eu quero aqui nesta manhã dizer a todos vocês e 

principalmente aos vereadores aqui empossados, que da minha parte, nós vamos trabalhar 

juntos sim. Estarei à disposição de todos, de todos que queiram servir, ajudar em benefício 

da nossa população. Terá meu apoio, meu amparo, podem ter certeza disso.  Agora não é 

hora de politicagem. Agora é a hora das políticas públicas prevalecerem a limpeza da nossa 

cidade, a saúde da nossa cidade, a pobreza da nossa cidade, a dificuldade de emprego. Isso 

cabe a nós. “Ah, mas você vai ser o Salvador da Pátria” Nunca, jamais. Não será esse o meu 

papel. Nós, em campanhas, elaboramos um plano de aplicação, um plano de aplicação 

político. E ali eu mesmo redigi e fiz questão de enaltecer o nosso trabalho que teremos que 

desenvolver daqui para frente.  Enfatizei a educação, as dificuldades da saúde, que são 

intermináveis. Não começou agora, ninguém vai terminar comigo. Vai continuar agricultura, 

principalmente agricultura familiar. Essa tem que ser olhada com bons olhos. É a base 

econômica nossa, como eu disse no começo. Uma base econômica estrangulada. Não estou 

dizendo de financeira porque ainda não conheço, estou dizendo da base econômica do 

município. Nós temos um potencial muito enorme, muito grande aqui, de desenvolver um 

trabalho muito próspero através do turismo. Até porque lembro de lá em canela, em Gramado.  

Nós temos uma maravilha de um lago aqui que Deus nos propiciou. Cabe a nós temos 

competência para saber explorar esses benefícios que a natureza nos colocou. Eu quero dizer 

a todos aqui, Padre Jorge, a gente já conversou muito sobre isso. Eu nunca me esqueço de 

enaltecer. É a simplicidade da sua pessoa. Você sempre me fala lá em casa, a gente 

conversando, que a gente tem que ter humildade em todos os momentos da vida. O padre me 

disse antes de ontem que ele tem como característica pessoal, servir o próximo. Olha que 

coisa legal. Muito bom isso aí. Isso aí é que sirva de exemplo pra todos nós, porque dessa 

Terra, gente, dessa vida, a gente não vai levar nada, nada. Essa é a grande verdade. Hoje, 

quando eu abri meu celular de madrugada, eu vi lá uma frase que mandaram para mim. Fiquei 

assim, comovido, sabe? Porque a gente costuma ficar reclamando, né? E estava lá escrito, a 

reclamação só traz pobreza. Agora a gratidão, ela traz abundância. Isso que nós temos que 

ter em mente. Nós não temos o direito de subestimar e pisar em qualquer ser humano, seja 

ele pobre, seja ele é rico, seja ele de uma cor ou de outra. Cabe a nós servirmos uns ao outros, 

mas também nós temos que ter a consciência. A prefeitura é uma mera sede administrativa 

do nosso povo. Nós temos que desenvolver um trabalho respeitando o princípio da 

economicidade, porque nós estamos lidando com o dinheiro público, o dinheiro do povo. E 

se às vezes naquele momento não faz falta para um de nós, faz falta para outros, tenho certeza 

disso. Volto aqui o meu comentário que eu fazia sobre o plano de aplicação político da nossa 

administração. Temos 10 itens a se espelhar. O último item dele desse plano, algumas pessoas 

me disseram que eu fui um pouco ousado. Eu não fui ousado não quando eu coloquei ali o 

estudo de viabilidade para que possamos implantar uma ponte sobre o Rio Paranapanema, 

porque eu entendo que nós temos um direito moral de reivindicar uma obra dessa. É quase 

certeza que é uma obra que não sairá na minha administração. É difícil, é complexo, mas 

tenho certeza, já estou trabalhando para isso. As pessoas tradicionais aqui de Lupionópolis 

vão se lembrar, que aqui funcionava duas balsas, 24 horas por dia. Quando naquela época, 

na década de 60, foram colonizados os municípios Maringá, Campo Mourão e toda a região 

noroeste do nosso estado. Foi por aqui que tudo começou e se hoje nós estamos no município 

de um pouco mais de 5000 alqueires, encurralado, nós temos que procurar uma saída 

econômica. E essa saída econômica passa inevitavelmente para procurarmos abrigo em 

outras localidades, abrigo econômico, abrigo social, abrigo de emprego, abrigo de 

agricultura, de derivados da pecuária, tudo pode agregar a nossa economia. Não poderia 

também dizer de enfatizar aqui a importância do nosso comércio, que é o pulmão da nossa 

cidade, assim como de nossas indústrias. Nós temos já duas indústrias grandes, consideradas 

grandes, em ampla ascensão e várias pequenas e micros indústrias que também. Nós temos 

que olhar com muito carinho também para esse setor. Portanto, minha gente, eu quero 
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agradecer e parabenizar uma pessoa muito importante que me acompanha. O meu Vice-

prefeito “Tuquinha”, principalmente pela sua simplicidade. Um dia depois da eleição, 

Tuquinha estava andando de bicicleta com um sapato no pé. Já uma pessoa impressionante, 

simples, sabe? Aquilo comove a gente. E é isso que nós temos que ser mesmo. Então eu te 

agradeço muito por esse exemplo que você dá não só para mim, mas todos e eu espero que 

você trabalhe mesmo junto comigo. Ele vai se abster do salário dele, não vai ganhar nada 

para ser o secretário de administração do meu mandato. Aceitou de bom coração, vai 

trabalhar, vai ajudar. Estou quase concluindo a minha equipe de secretários. Pretendo no 

mínimo 80% delas, ser do quadro próprio para entrar com os pés no freio, economizar e poder 

trabalhar muito para o nosso povo. Quero desejar a todos vocês, a vossa família, as pessoas 

que não puderam estar aqui presentes, Feliz 2025. Que Deus de saúde para vocês, que de 

prosperidade, que ilumine todos vocês, os vossos corações, para que nós possamos ser cada 

dia mais úteis e mais gratos. A todos vocês, muito obrigado. Em seguida, com a palavra, a 

vereadora eleita Dalmares abriu sua fala: Bom dia a todos, quero agradecer primeiramente a 

Deus, a minha família que esteve ao meu lado em uma decisão que não é fácil. Tomar conta 

do legislativo, legislar, representar vocês, temos que ter coragem. A todos que confiaram em 

mim de estar aqui, só Deus vai recompensar vocês. O que for preciso para garantir o bem-

estar da nossa cidade, para Lupionópolis ser modelo para glória de Deus, eu irei fazer. Muito 

obrigada! Com a palavra, o vereador eleito Elias se pronunciou: Bom dia a todos, quero 

cumprimentar Vossa Excelência, José Carlos Tibério, cumprimentando-o, cumprimento 

demais autoridades e o Senhor Presidente, Bruno Neves. É motivo de muita alegria estar aqui 

diante de vocês assumindo oficialmente o cargo de vereador. Tenho certeza de que, não 

somente eu, mas todas as demais pessoas que acreditam nas políticas públicas como 

diferencial, estão contentes. Quero aqui, agradecer a Deus, a minha família que sempre me 

apoiou, e principalmente a todos vocês que acreditaram nas minhas propostas e deram seu 

voto de confiança para que eu pudesse estar aqui. Tenho consciência da responsabilidade do 

cargo e afirmo a vocês, quero estar junto a cada setor do município. Durante dez anos eu 

estive a frente do cargo de secretário e tive a oportunidade de aprender um pouco de gestão 

pública e quero contribuir naquilo que cabe ao vereador. É importantíssimo a participação de 

cada pessoa da nossa sociedade, juntos podemos construir uma gestão melhor. Tenho certeza 

de que um trabalho unido tem muito mais potencial. Estou à disposição e não vou medir 

esforços para contribuir com o nosso Prefeito no que for possível. A partir de janeiro de 2025, 

estarei à disposição de todos. Que todos tenham um final de 2024 e um feliz 2025, muito 

obrigado e que Deus abençoe a todos. O Senhor Presidente concedeu a palavra ao vereador 

eleito Ariovaldo: Bom dia nobres Vereadores, Excelentíssimo Prefeito e Vice-Prefeito aqui 

eleitos. Bom dia a todos e aos demais que estão nos assistindo nas redes sociais. Quero 

agradecer primeiramente a Deus por mais esta oportunidade de representar toda a população. 

Fomos eleitos por vocês, mas vocês foram guiados por Deus para escolher o seu voto. Quero 

agradecer aos meus familiares que se empenharam aí na minha campanha, sempre me 

ajudaram durante o mandato. Quero agradecer minha mãe, minha esposa, meus filhos, a todos 

os meus familiares que aqui estão presentes, que depositaram seu voto de confiança em mim. 

Em uma das minhas visitas de agradecimento eu fui questionado se aprovaria os projetos do 

prefeito eleito ou se fazia uma oposição acirrada. Quero deixar bem claro, na presença de 

todos vocês, dos vereadores e do prefeito eleito, que o importante para nós é a população e a 

cidade. Tudo aquilo que for bom para população, que for bom para o nosso município, sem 

dúvida nenhuma terá o meu voto. Às vezes podemos não concordar com tudo, mas acredito 

que um bom diálogo podemos chegar a um bom senso e chegar ao melhor para a nossa 

população. Estarei sempre à disposição para atender todos que me procuraram durante esse 

primeiro mandato. Foram quatro anos, se tinha algum problema para questionar com o 

prefeito ou com o secretário, eu sempre estive à disposição e continuarei assim, sempre a 

disposição. O prefeito aqui acabou de dizer que terá as portas abertas e para os vereadores 

para gente trabalhar junto. Então é assim que a gente vai trabalhar, sempre em prol da 

população. Quero agradecer a todos, não vou me prolongar e o meu muito obrigado a todos 
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e agradecer a presença de todos que deixaram seus lares para aqui estar hoje. Muito obrigado. 

Em seguida, o vereador Ocimar Wagner deu início ao seu discurso de agradecimento: Bom 

dia a todos. Agradeço a Deus por estar nesse momento. Quero cumprimentar o prefeito eleito 

juntamente com seu vice, na qual estendo meus cumprimentos a todos os vereadores. E quero 

agradecer a todas as autoridades aqui presentes, ao mesmo tempo, a todas as pessoas que 

vieram nessa casa hoje para prestigiar esta solenidade de posse. Ficamos muito felizes. Desde 

já desejo a todos um Feliz Ano Novo e que possamos ter quatro anos de respeito um com os 

outros com relação às ideias. Que haja até divergência, mas que não levamos para o lado 

pessoal. A nossa gente merece de todos nós o melhor do nosso trabalho, tanto na parte do 

Executivo quanto na parte do Legislativo. E que Deus, na sua infinita bondade e misericórdia, 

abençoe a todos. Meu muito obrigado e um Feliz 2025. Com a palavra, o vereador eleito 

Emerson deu início a sua fala: Bom dia a todos. Bom dia, prefeito. Quero agradecer ao Tico 

que me deu oportunidade hoje desse momento único, agradecer a minha família que é o bem 

mais precioso da gente. Não é fácil, só a família sabe e os amigos sabe o que não é fácil estar 

aqui. Mas graças a Deus eu hoje pedi esse momento de muita paz, saúde pra todos nós. E eu 

só vou deixar uma palavra aqui: quem é o Paçoca na fila do pão? Então é isso. Eu quero só 

agradecer, desejar um Feliz Ano novo para vocês. Que Deus possa abençoar cada um de 

vocês. Muito obrigado a todos. A vereadora eleita Rosângela Maria Galera Turozi abriu sua 

fala: Bom dia a todos! Quero iniciar a minha fala agradecendo a todos os presentes, 

comunidade, autoridades religiosas, servidores desta casa e a todos que estão acompanhando 

através das mídias sociais e cumprimento. Já o Vereador Bruno, o novo presidente eleito, 

demais vereadores, mesa, prefeito, vice-prefeito, eleitos. Quero agradecer a Deus por me dar 

vida e saúde para mais uma vez estar aqui nesta tribuna para transmitir essa mensagem a 

todos. Agradeço a todos que nos que confiaram em mim e votaram. Foram 206 votos de 

confiança da qual pretendo honrar ao longo deste mandato. Agradeço em especial a minha 

família, meus familiares que sempre estiveram ao meu lado, me apoiando e me incentivando. 

Ao meu pai, que faleceu em 12 de setembro, durante a nossa campanha eleitoral. Ele que era 

um grande incentivador da minha trajetória política. Ele, com seus quase 90 anos, fazia 

questão, em todas as eleições, de exercer o seu direito à democracia e à cidadania. Um 

exemplo. Quero agradecer também, de forma especial a todos aqui do Legislativo na gestão 

2023-2024, vereadores e servidores, em que estive a frente dos trabalhos como presidente. 

Muito colaboraram comigo para os trabalhos aqui realizados. Foram grandes desafios 

enfrentados e superados, mas que também nos faz crescer como pessoa, como ser humano. 

E hoje sei que juntos tomamos grandes decisões em prol da nossa população, pautada sempre 

na transparência e na responsabilidade. E assim continuaremos. Quero desejar a todos um 

Feliz Ano Novo, um 2025 cheio de paz, harmonia e grandes realizações. Muito obrigada a 

todos. Concedida a palavra ao vereador Juliano que iniciou seu discurso com as palavras: 

Bom dia a todos. Quero seguir aqui a minha fala em duas vertentes. A primeira é no quesito 

agradecimento. Primeiro quero agradecer a Deus, que sem ele a gente não segue a lugar 

algum. Depois aos votos que eu obtive com todo o nosso povo que está aqui hoje nos 

abrilhantando, que isso é importante. Quero agradecer a minha família Camila, Vinícius, meu 

sogro Zé Antônio, ex-prefeito da nossa cidade, minha sogra Nenê, minha mãe Elena que está 

aqui ê tem inúmeros amigos que diretamente nos ajudaram na campanha. Nosso amigo Zé 

do Bode, que já foi vereador aqui nesta casa, meu amigo Alencar, que sempre está do meu 

lado, “Django” e tantos outros. Quero cumprimentar Bruno Neves, nosso amigo vereador, 

como presidente da nossa casa, pela primeira vez. Parabéns! Faça um bom trabalho. Nossos 

amigos vereadores, reeleitos e eleitos. E a segunda fala minha que eu acho que é de extrema 

importância, é que nós temos que seguir os nossos propósitos que ouvimos do nosso povo na 

campanha. Eu acho que nesse propósito a gente tem que batalhar na questão da saúde, 

educação nas diversas áreas do nosso município que necessita de ajustes. Nós temos que fazer 

o nosso trabalho como vereador, como prefeito. São inúmeros desafios que temos que seguir. 

O prefeito sabe, o vice Tuquinha, nosso amigo que esteve aqui nesta Casa. Nós andamos, 

visitamos de casa em casa, fomos na casa de cada um. Volto a agradecer novamente, 
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cumprimento mais uma vez o Prefeito eleito e o Vice e desejo a todos um feliz ano novo. E 

tenho certeza de que não pararemos de trabalhar, com certeza. Agradeço muito obrigado. 

Tenham um bom dia. O vereador eleito Sandro se pronunciou: Bom dia a todos, 

Excelentíssimo Senhor Presidente dessa Casa de Leis, Vereador Bruno Neves da Silva, em 

seu nome quero saudar os demais companheiros vereadores, Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal e Seu Vice. Em vossos nomes quero saudar todas as autoridades constituídas desse 

município que se fazem presente a esta sessão solene. Queria saudar também os amigos que 

estão nos acompanhando via as redes sociais. E é com muita satisfação, orgulho e 

reconhecimento que inicio minhas palavras com um sincero muito obrigado. Obrigado 

primeiramente a Deus, que me deu saúde, sabedoria, determinação e acima de tudo a muito 

proteção e luz para que eu pudesse conduzir juntamente com minha família, amigos e 

companheiros, uma campanha serena, fraterna e tranquila. Obrigado aos meus eleitores que 

depositaram a confiança em minha pessoa e me deram a oportunidade de ocupar pela quinta 

vez consecutiva, uma cadeira na Câmara Municipal e me fizeram, mais uma vez, o vereador 

mais votado nas eleições de outubro passado. A nossa missão no Legislativo é contribuir para 

que nossa cidade continue crescendo, em especial no seu processo de desenvolvimento 

socioeconômico e apostando num projeto estratégico onde os interesses da comunidade 

sejam colocados acima dos interesses de grupos políticos. Portanto, hoje que tomamos posse 

do nosso honroso cargo de vereador, cargo esse que a população nos delegou como 

representantes do nosso povo, da nossa querida cidade. Vamos trabalhar juntos, discutindo e 

pensando temas e projetos que venham de encontro com as necessidades do nosso povo. Pela 

vontade do povo, fui eleito vereador para mais um mandato. Palavra pequena, mas de muita 

responsabilidade. Mandato significa a forma que o povo encontra de confiar em alguém para 

ser seu representante legal. Então, saibam todos vocês que somos aqui, seus representantes, 

sua voz e sua vez. Não tenham medo de buscar informações, de criticar quando tiver que 

criticar, de nos ajudar a resolver os problemas do município. Temos também que participar 

e contribuir para a solução dos problemas. Quero dizer a todos que honrarei cada voto 

recebido, zelarem pela confiança que cada um depositou em minha pessoa. Farei um mandato 

em favor da família Lupionopolense sempre lutando e defendendo os interesses de toda a 

comunidade. Com maturidade política para entender cada problema e buscar a solução. 

Sendo aqui hoje vereador eleito pela oposição, não fecharei os olhos para o bem da 

coletividade. Faremos, sim, uma oposição com inteligência e muita responsabilidade, 

aprovando todos os projetos que forem de interesse da nossa comunidade e, claro, 

fiscalizando o Executivo, que é o principal dever do vereador. Para encerrar, não tenham 

dúvidas da minha disposição e de meus vereadores companheiros, de fortalecer cada vez mais 

uma parceria construtiva, transparente e ética com o Executivo Municipal. É da natureza 

desta Casa de Leis o papel de porta voz dos vários interesses populares e continuará sendo a 

expressão da democracia e do exercício de cidadania. Que esse ano que se aproxima a gente 

consiga fazer um mundo mais justo, sem desigualdade social, onde não existem preconceitos, 

onde cada um tenha o seu valor, pois todos nós somos capazes e somos importantes naquilo 

que fazemos. Não existe ninguém maior e menor do que ninguém, porque os que se acham 

grandes são pequenos de espírito e os que se acham pequenos são grandes de espírito. Um 

abraço fraterno a todos os meus amigos do Vereador Sandro. Muito obrigado. Um feliz 2025 

a todos com muita paz e saúde. Um abraço. O Senhor Presidente, Bruno, fez sua fala: Bom 

dia a todos. Todas as autoridades presentes eclesiásticas. Quero dar meu bom dia ao prefeito 

eleito José Carlos Tibério, ao seu vice Tuquinha, companheiro amigo que entramos junto em 

2017. Hoje você deu um passinho maior que o meu, mas fiquei feliz porque você é um cara 

merecedor, uma boa pessoa. Sempre tivemos bom relacionamento aqui, então meus parabéns. 

Quero agradecer a minha família que sempre esteve comigo nos momentos difíceis. Só quem 

é da família de candidatos sabe o que passa um candidato a vereador numa campanha. Como 

é pesado uma campanha. A minha namorada que esteve presente, que aguentou os perrengues 

meu nesses 45 dias. A minha mãezinha que sempre esteve comigo. Meu pai, que é o chefe 

da minha campanha, que em termos de política é indiscutível. Sua esposa Nilza, que está aqui 
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presente também. Quero agradecer a todos. Agradecer vocês que vieram no sábado de manhã, 

em pleno final de ano para prestigiar a nossa posse. Aos 236 votos que obtive e que me 

concedeu o vereador pelo terceiro mandato. Fico muito feliz, muito contente. Parabenizo a 

cada vereador que foi reeleito, os novos vereadores, como a Dalmaris. A gente lembra que 

há oito anos não tinha nenhuma mulher aqui dentro. Entrou a “Galera,” agora entrou a 

Damares, estamos vendo que as mulheres estão tomando conta né gente? Aos vereadores, 

Elias que já estive junto com ele em administrações anteriores. Parabéns, Paçoca, amigo, 

companheiro e Wagner, amigo de longa data também. Então a todos os vereadores que foram 

reeleitos aí, meus parabéns ao Prefeito Municipal. Parabéns, José Carlos Tibério, que foi 

eleito pela democracia. Tive uma reunião com o José Carlos Tibério, já falando dos 

planejamentos. Trouxe muitos recursos do município e conversei com ele que queria a 

parceria dele para esses quatro anos que continuarei trazendo recursos ao município. Então, 

Prefeito Municipal, conte com essa casa, conte com os nobres vereadores para ajudá-lo a 

construir uma cidade melhor para o nosso povo. Que Deus abençoe cada um de vocês, fico 

muito feliz de ver a casa cheia. Espero que durante esses quatro anos venham mais assistir as 

nossas reuniões. Fiquem com Deus e um feliz 2025 para todo mundo. Um abraço. Declaro 

assim encerrada essa Sessão Solene de Posse dos Vereadores, do Prefeito Municipal e do 

Vice-prefeito, eleitos no dia 1º de janeiro de 2025. Ao final, o cerimonialista, Sr. Adivaldo 

Angelini, encerrou com a seguinte fala: Encerramos neste momento a solenidade de posse 

dos Vereadores, Prefeito Municipal e Vice-prefeito do Município de Lupionópolis. 

Agradecemos a presença de todos e desejamos um Ano novo de muita paz, saúde e felicidade. 

Bom dia a todos. Muito obrigado. 
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